



Ελληνόπουλο τριών ετών, με αυτισμό, διακρίνεται στη ζωγραφική!

Σε ηλικία 22 μηνών, στον Βίνι Μακρή διαγνώστηκε νόσος παρόμοια με των Μπιλ Γκέιτς, Άλμπερτ Αϊνστάιν, Τζούλιαν Ασάντζ και πολλών άλλων ατόμων με υψηλές νοητικές ικανότητες. Πρόκειται για τη διάχυτη διαταραχή της ανάπτυξης (PDD-NOS), ένα είδος αυτισμού που χαρακτηρίζεται από υψηλή λειτουργικότητα.

Ήταν η μητέρα του Βίνι, η Σούμα Σινγκ, εκείνη που του έδωσε τα χρώματα και τον καμβά για πρώτη φορά, που παρατήρησε ότι το παιδί της αναστατωνόταν κάθε φορά που λερωνόταν. Αποφάσισε να προσπαθήσει για το αντίθετο αποτέλεσμα, φέρνοντας τον Βίνι αντιμέτωπο με τον «φόβο» του.

«Σκέφτηκα να κάνω ένα πείραμα, να του δώσω χρώματα. Τι ωραίος και δημιουργικός τρόπος να λερωθεί κανείς με χρώματα! Είναι πολύχρωμα και έχουν ευχάριστη αίσθηση», δηλώνει η Σούμα.

Μόλις η Σούμα κοινοποίησε το έργο του γιου της μέσω Facebook και άλλων μέσων κοινωνικά δικτύωσης, ο κόσμος έδειξε ενδιαφέρον, έκπληκτος με τις ικανότητες του παιδιού-καλλιτέχνη. Ο ιδιοκτήτης της Πινακοθήκης C, στο Fortitude Valley του Μπρίσμπεϊν, Τρόι Ουίλιαμς δεν αποτέλεσε εξαίρεση.

Ο τρόπος με τον οποίο ο μικρός καλλιτέχνης χρησιμοποιούσε τα χρώματα και η σύνθεση των έργων του συνάρπασε τον Ουίλιαμς και η πρώτη ατομική έκθεση του τριχρονου Βίνι Μακρή ήταν πλέον γεγονός, τον περασμένο Απρίλιο.

Για τα εγκαίνια της έκθεσης του Βίνι πουλήθηκαν όλα τα εισητήρια: πάνω από 250 άτομα βρέθηκαν στη γκαλερί. Είκοσι πέντε από τα έργα του πωλήθηκαν, για περίπου \$12.000 δολάρια. Το 10% του συνόλου των κερδών ήταν δωρεά των γονέων του Βίνι, της Σούμα και του Λεόν, στο Ίδρυμα για παιδιά με αυτισμό (ΑΕΙΟΥ).

Στο διαμέρισμα της οικογένειας Μακρή στο Μπρίσμπεϊν, το μικρό μπαλκόνι έχει πλέον μετατραπεί σε στούντιο. Όταν ο νεαρός καλλιτέχνης εμπνέεται, πηγαίνει στο στούντιό του και αρχίζει να ζωγραφίζει. Και όπως συμβαίνει με όλους τους αληθινούς καλλιτέχνες, δεν μπορείτε να τον αναγκάσετε να το κάνει. Μερικές φορές, είναι στο στούντιο κάθε μέρα, ενώ άλλες φορές, απλά δεν νιώθει την ανάγκη να ζωγραφίζει για διάστημα εβδομάδων.



20 οδηγοί σκοτώθηκαν ενώ έστελναν γραπτά μηνύματα

Σύμφωνα με επίσημα στοιχεία της αυστραλιανής αστυνομίας, πάνω από 20 Αυστραλοί οδηγοί σκοτώθηκαν σε τροχαία, τους τελευταίους δώδεκα μήνες, γιατί έστελναν γραπτά μηνύματα με το κινητό τους, ενώ οδηγούσαν. «Πρόκειται για μια νέα ιδιαίτερα επικίνδυνη συνήθεια», δήλωσε ο αστυνομικός επιθεωρητής Ντέιβιντ Γκρίβιν.

Ο Γκρίβιν πρόσθεσε ότι πολλοί οδηγοί δεν εφαρμόζουν το νόμο που απαγορεύει αυστηρά τη χρήση κινητών κατά την οδήγηση. «Θα εφαρμόσουμε νέα, πιο αυστηρά μέτρα και μεταξύ άλλων θα έχουμε ειδικές κάμερες που θα μπορούν να καταγράφουν, από 500 μέτρα μακριά, οδηγούς που κρατούν στα χέρια τους κινητό ενώ οδηγούν», είπε ο αστυνομικός επιθεωρητής.

Advertisement

Είναι κάτι παραπάνω από μια κάρτα.



- Γραμμή βοήθειας της υπηρεσίας γιατρών μετά τις εργάσιμες ώρες, στο **1800 022 222**, για δωρεάν ιατρικές συμβουλές όταν είναι κλειστός ο γιατρός σας
- Το ασφαλές μητρώο **eHealth**, στο οποίο μπορείτε να έχετε πρόσβαση εσείς και ο επαγγελματίας υγείας σας στο διαδίκτυο όπου κι αν βρίσκεστε στην Αυστραλία
- Τοπικοί φορείς Medicare (**Medicare Locals**) που προγραμματίζουν και χρηματοδοτούν επιπλέον υπηρεσίες υγείας στην κοινότητά σας

Αν θα θέλατε να μάθετε περισσότερα σχετικά με όσα κάνει το Medicare για εσάς, επισκεφθείτε το australia.gov.au/medicare

medicare

for all



Australian Government

Authorised by the Australian Government, Capital Hill, Canberra.